



裂变是在爱中爆发的。越在乎，越怀疑；越孤单，越怕失爱。

妖娆记

裂变

■文|于是 ■图|资料

他去外地，他说一个人，他有十小时的空白档没有回复短信或电话，他说不知道什么时候回来，他还说那里只有工作伙伴并没有朋友……她逐一检阅这些疑点，把一个人的日夜演成悬疑剧，最后存活的主角只是自己。

她当然不是一个弱智，而是智商太高的中层管理。下属和同事们眼里，她雷厉风行，谈吐风雅，着装漂亮，从没有人猜得到，她在内心的某一个小小宇宙分部里，是一个根本没有分寸感的人。这个分部，就是名叫恋爱区的偏远地带。恋人和客户是如此不同。她的人生规划得井井有条，过分紧张，过分束缚。

很久没有谈恋爱了，如果你必须给她找一个理由的话。工作只是借口，在空窗太久这个问题上，一切都是借口。之前

的情感关系没有打下好基础，有的太草率，有的太乏味，有的有毒：含有太多名叫欺骗的毒素。所以，她强迫自己单身了很久，作为过滤期，涤荡出一个渴爱的区域。她以为自己准备好了，面对这一次的爱人，她觉得他可亲可近，可付依托。所以她拿出积攒了太久的爱，用力去表达渴望，却让自己不再可爱。

她的夺命连环call会让他在会议期间被迫关机，她妄想症一般的推理让他百口莫辩，她的抱头痛哭会让他惊骇得不知如何作答，她只是想告诉他，她要定他了，她真的爱他，她不能接受一丝一毫的背叛、欺瞒和假话。她当然会让他想逃。

裂变是在爱中爆发的。越在乎越怀疑；越孤单越怕失爱；她一个堂堂主管会在办公室里运筹帷幄，然后躲到卫生

间里给他发30条短信，嘘寒，问暖，表白，或质问。她很坚信，就像在半年内在三线城市铺开产品销售平台需要的仅仅是信念、规划和毅力，她也可以同样赢得他。可惜，没有爱情指导手册，恋爱中，谁也没有导师，于是她用之前的经验，那些被背叛的痛耻鲜活回魂，要来咬断他的诚恳、忙碌或疏忽，可她没看透这是往昔的失败对自己的惩罚和嘲笑。他不想当这个导师，既没有足够的爱，也没有足够的精力。

她只是不信，没法信他没有一丝隐瞒。其实，是她把躲避当做了叛逃，把距离当做了拒绝。是她没有信的能力，没有信而爱的领悟。她抓不到别人去问，只能孤注一掷地问他：你说你爱我，那么爱到底在哪里？

白加班

■文|薛舒 ■图|资料

新任的领导一来就宣布自己是一名超级驴友，几乎每个双休日都要到周边的山地峡谷旅行，节假日还要去遥远的沙漠或者戈壁进行自虐式徒步，员工们仰望着领导五十岁的面容，那张饱满的脸上竟流露出几许青春的润泽，并且身材紧凑结实，动作敏捷灵活……

作为驴友，领导的工作作风果然充满“驴马精神”，几乎没有一天准点下班，搞得下属们不敢擅自离开，随时等候他突然奇想的使唤。领导倒也体恤下属，不管是否被使唤，只要是主动留下的，记两倍的加班费。然而，周末却是例外，领导不仅准时下班，偶尔还会早退，下属们知道，领导要为徒步旅行打理装备。

其实，下属们更希望领导在周末的徒步中遭遇体力透支或者脚踝扭伤之类的变故，如此才有未来一周不加班的希

望可言。然而，领导总是准时出现在周一上午的例会中，下属们失望地看到，那张容光焕发的脸一如既往地悬挂在会议桌顶端，紧接着便是两小时慷慨激昂的演说。通常以驴行见闻及感悟作为开篇语，中间夹入有关工作事项A、B、C，几个峰回路转，话题再次回到驴行，最后在极具鼓动性的号召中意犹未尽地结束会议。下属们以丰富的表情配合领导的全程演说，从惊异不解到肃然起敬，再到望尘莫及，直至一脸惶然，最后在领导的感慨声中诺诺点头，纷纷表示“驴行有益”。

领导似乎希望全体员工都跟他去登一登“括苍山”、“天姥峰”，或者走一走“徽杭古道”、“浙西大峡谷”，体验一把他所谓的“磨练意志，陶冶情操”。周末下班前，领导蠢蠢欲动地穿行在各大办公室，期待着有人加入他持之以恒、引以

为豪的驴行活动。可是，几乎所有办公室都保持着如常的安静，安静里掺杂着一点点周末特有的躁动气息。人们分头忙碌着极有可能属于私人范围的工作，没有一位员工意欲凑趣做一次领导的同行驴友，为此领导颇为失落，并且反复得出同一结论：一群不会生活的人。

某日，领导办公室内的专用卫生间坏了水管，便去走廊里使用员工卫生间。领导蹲在便池上循序渐进地发力，目光扫视着小隔间侧壁和门板上丰富的涂鸦文化，内中一段文字脱颖而出：世上最痛苦的是什么？上班。更痛苦的？天天上班。还要痛苦的？加班。更更痛苦的？白加班。比白加班更痛苦的？周末跟领导去徒步。

领导顿获迟疑的领悟：不愿意跟我去徒步，难道是因为没有加班费？

时尚3C

CITYBUG携众多明星车款正式进入中国市场

CITYBUG(城市巴士)，一个源于欧洲的著名双轮车品牌，亦是全球最具未来影响力的双轮车品牌。

CITYBUG革命性地颠覆了传统双轮车概念，为欧洲排名前五，亦是全球最新尖端的技术“系统”品牌——TranzX PST(动能助力系统)应用于整车制造中，打造出全新概念的双轮车——Mooncycle轻侣车，给予骑行者前所未有的轻盈骑驾体验，被誉为“双轮车界的革命”！

凭借欧陆风情的外观设计，充满创意的色彩搭配，CITYBUG荣膺诸多国际大奖，一经推出就风靡欧洲，并成为高端圈层最彰显身份的双轮坐骑选择。在亚洲地区，CITYBUG在2012年台北国际自行车展中首次亮相，当即吸引到亚洲地区技术专家、国际买家及行业媒体的极大关注！

2012年4月，CITYBUG携众多明星车款正式进入中国市场！

生意爱好两不误 灰熊新主现身新世纪训练场

11月20日上午，灰熊新老老板伯特·佩拉(Robert J. Pera)现身东莞新世纪烈豹马可波罗队主场大朗体育馆，观看球队训练并与球队高层接触。据悉，佩拉此次来华目的有二，首先其冲就是考察中国球员为灰熊谋划下赛季阵容，而此行另外一个目的则是作为Ubiquiti Networks CEO兼董事会主席考察公司将在上海设立的大中华区总部的选址。此次是这位硅谷新贵入主灰熊队后的第一个行程，可见其对中国市场的重视。



作为驴友，领导的工作作风果然充满“驴马精神”，几乎没有一天准点下班，搞得下属们不敢擅自离开，随时等候他突然奇想的使唤。

中国电信联合三星电子发布年度贺岁手机W2013

11月23日，中国领先的综合信息服务提供商中国电信与全球移动终端市场领导厂商三星电子在北京举行联合发布会，隆重推出中国电信深度定制的年度贺岁手机——三星“心系天下”W2013。中国电信与三星电子高层领导，以及来自全国各地的经销商、客户代表、媒体记者，共计1万余人齐聚北京万事达中心，共同见证这款年度旗舰手机的荣耀登场。

“心系天下”是中国电信联合三星电子推出的深度定制高端旗舰手机品牌，取“心系天下”字义，抒时代精英“广施德泽，兼济天下”的磅礴豪迈之气，意境深远。“心系天下”手机专为睿智的时代精英和具有领袖气质的高端用户打造，以至臻无上的设计水准、业界最为先进的硬件配置、高端用户专属尊享的特色服务，完美诠释的“传承、创新、尊贵、思仁”的品牌精髓。

本次发布会上，中国电信和三星电子力邀国际巨星成龙先生出任形象代言人，两岸三地明星李宗盛、汪峰、容祖儿、萧亚轩、光良、李玖汐纷纷献唱，将大爱之声传遍天下。

乐扣乐扣倾心提供安全可靠的耐热玻璃产品

倡导环保生活理念的用品专家乐扣乐扣旗下的乐扣乐扣格拉斯系列玻璃保鲜器皿就是采用了安全的耐热玻璃材质。这种耐热玻璃属于硼硅酸盐玻璃，由于其化学成分不同，线热膨胀系数也更小，最高耐热400度，耐热性强、急冻、骤冷骤热温差达120度以上，因此在使用过程中安全系数更高，其耐热性能、透明性能也